

از گوشه و کنار

رونمایی از الواح هخامنشی با حضور پژوهشگران موزه ملی

موزه ملی ایران قرار است فردا میزبان پژوهشگران برای رونمایی از الواح هخامنشی که به تازگی وارد ایران شده‌اند، شود به همین دلیل این موزه امروز سه‌شنبه ۱۷ مهرماه تعطیل خواهد بود. به گزارش دانشجو، این تعطیلی به دلیل رونمایی از الواح هخامنشی است که به تازگی به ایران استرداد شده‌است. فردا نیز قرار است رئیس‌جمهور از آن به صورت رسمی رونمایی کند. موزه ملی ایران از روز چهارشنبه ۱۸ مهرماه پذیرای بازدیدکنندگان است.



به جای رفتن به زندان؛

محکومان در ۱۰۰ هکتار از اراضی بیابانی کهنوج درخت می‌کارند

رئیس کل دادگستری استان کرمان گفت: محکومان به جای رفتن به زندان در ۱۰۰ هکتار از اراضی بیابانی شهرستان کهنوج درخت می‌کارند. به گزارش ایلنا،



ابراهیم حمیدی افزود: یک تفاهم‌نامه در جهت بیابان‌زایی فی‌مابین دادگستری شهرستان کهنوج و اداره منابع طبیعی جنوب استان با همکاری معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم منعقد شده‌است و در اراضی بیابانی به‌فاصله چند کیلومتری از شهر کهنوج این طرح جنگل‌کاری در حال اجرا است. وی با بیان اینکه برای اجرای طرح‌های جایگزین حبس نیاز به همکاری بیشتر قنات‌است، خاطر نشان کرد: در شرایطی که قانون اجازه می‌دهد در برخی از احکام سبک، مجرمین بجای رفتن به زندان موظف به انجام کارهای عام‌المنفعه می‌شوند که دادگستری شهرستان کهنوج برای زندانیان رای باز، زمینه درختکاری و بیابان‌زایی را فراهم کرده‌است.

یک مقام انتظامی در تهران خبر داد:

رصد بیش از هزار مجرم سابقه‌دار از طریق پابند الکترونیک

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ از رصد بیش از هزار مجرم سابقه‌دار از طریق پابند الکترونیک خبر داد. سردار کتوری و لیویر گوردزی، رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ در



گفت و گو با خبرنگار ایلنا در باره اقدامات پلیس آگاهی گفت: پلیس آگاهی پلیسی است که به صورت شبانه‌روزی با شرف‌اطلاعاتی که بر جرم و مجرم‌ان دارد، سعی می‌کند با کشف کیفی در وقعات سرقت تاثیر گذار باشد و وقوع سرقت را کاهش دهد. وی ادامه داد: در حین رصد این افرادی بیش از ۲۰۰ نفر مرتکب جرم شده‌اند که در حین سرقت دستگیر شده و به زندان تحویل داده شده‌اند. مابقی این افراد نیز تحت رصد هستند. همچنین تعدادی از افراد را شناسایی کرده‌ایم که آینده نزدیک به این افراد نیز پابند الکترونیک داده و آن‌ها را از طریق پابند الکترونیک رصد می‌کنیم. علاوه بر این طرح سایر طرح‌های دیگر را نیز در پلیس آگاهی در این مدت انجام داده‌ایم.

یک مقام قضایی اعلام کرد:

یکی از شهرداران مناطق شهریار دستگیر شد

در اجرای ماده ۵ دستور العمل «حوزه مقابله با ترک وظایف قانونی مدیران و کارمندان و پیشگیری از آن» یکی از شهرداران مناطق شهریار که در وظایف قانونی



خود کوتاهی و با اتهامات مردم‌پرور و است دستگیر و روانه بازداشتگاه شد. مهدی محمدی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا در باره این موضوع گفت: یکی از شهرداران مناطق شهریار که در وظایف قانونی خود کوتاهی و با اتهامات مردم‌پرور و است دستگیر و روانه بازداشتگاه شد. مهدی محمدی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا در باره این موضوع گفت: یکی از شهرداران مناطق شهریار که در وظایف قانونی خود کوتاهی و با اتهامات مردم‌پرور و است دستگیر و روانه بازداشتگاه شد.

مدیر درمان دانشگاه علوم پزشکی مازندران: ۱۸ فوتی و ۴ نابینا آخرین آمار مسمومیت الکلی در مازندران است

مدیر درمان دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت: ۱۸ نفر فوتی و ۴ نابینا آخرین آمار مسمومیت الکلی در مازندران است. به گزارش ایسنا، مسئول ظفرمند، مدیر درمان دانشگاه علوم پزشکی مازندران افزود: از این تعداد تاکنون ۲۰۱ نفر از مراکز درمانی ترخیص شدند و ۸۳ بیمار همچنان بدلیل عوارض ناشی از مصرف مواد بستی هستند. وی ادامه داد: در این مدت متأسفانه ۱۸ نفر جان خود را از دست دادند، ۴ نفر بدلیل آسیب به چشم نابینا شدند و ۸۱ نفر از افراد مسموم شده دیالیز شدند. مدیر درمان دانشگاه علوم پزشکی مازندران تعداد بیماران بدحال بستری در بخش‌های ویژه ICU، ۱۶۱ نفر اعلام کرد.



فرمانده انتظامی تهران بزرگ:

در تهران هر ۲ ثانیه یک بار زنگ تلفن ۱۱۰ به صدا درمی‌آید

فرمانده انتظامی تهران بزرگ با بیان اینکه در پایتخت هر ثانیه یک بار زنگ تلفن ۱۱۰ به صدا درمی‌آید، گفت: روزانه ۱۷ هزار مأموریت حضور پلیس در تهران داریم و حدود ۱۹ هزار نفر روز به روز به مقرهای پلیس مراجعه می‌کنند. به گزارش ایسنا، سردار عباسعلی محمدیان بر اساس اطلاعات ورودی سامانه ۱۱۰، اولین آمار ماه در تهران مربوط به نزاع، درگیری و اختلافات است و باید گفت تا حدودی ناآرام هستیم. باید در حوزه میلمن شهری و رنگ آمیزی در شهر کار شود تا آرامش در جامعه ایجاد شود.



گروه شهرنوشت «توسعه ایرانی»

کودکان برای فرایالیدن و رشد مطلوب، نیازمند امنیت و آرامش‌اند و باید در محیطی آرام و به دور از هر نوع دغدغه‌های دوران کودکی را سپری کنند؛ اما هستند کودکانی که به دلایل مختلف که مهم‌ترین آن دلایل اقتصادی است مجبورند از دوران کودکی وارد دنیای بزرگسالی شده و گاهی اوقات یا به پای بزرگتر هایشان مسئولیت زندگی را بپذیرند و برای کسب درآمد و گذران معیشت خانواده تلاش کنند.

در روز جهانی کودک درخصوص رعایت کرامت انسانی این کودکان که گاهی از سنین کودکی عهده‌دار سرپرستی خانواده می‌شوند با نایب‌رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران گفت و گویی انجام داده‌ایم.

رئیس اندیشکده بین‌المللی کرامت انسانی و نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران، معتقد است که قوانین مترقی و خوبی در زمینه رعایت حقوق کودک در کشور مسا وجود دارد اما متأسفانه این قوانین در مقام اجرا به خوبی رعایت نمی‌شود و این امر باعث می‌شود مشکلاتی برای کودکان ایجاد شود و ضروری است که دستگاه‌های متولی در این زمینه نظارت بیشتری بر اجرای در ست قوانین داشته باشند.

محمود عباسی در گفت و گو با «توسعه ایرانی» درباره حقوق کودکان کار گفت: حقوق کودکان کار همواره مورد توجه و اهتمام قانونگذاران بوده است. مادر اسناد بین‌المللی و همچنین در قوانین داخلی برای حمایت از کودکان کار، قبال کار و آسیب‌های ناشی از آن، مقررات بسیار خوبی داریم. به‌ویژه در قانون بین‌المللی کار و کنوانسیون حقوق کودک سازمان ملل، مقررات جامعی در مورد حمایت از کودکان در خصوص کار کودک و جلوگیری از بهره‌کشی کودکان وجود دارد.

همچنین، در قانون کار جمهوری اسلامی ایران و به‌ویژه در قانون حمایت از اطفال و نوجوانان، ما مقرراتی داریم که به این موضوع پرداخته است، اما مشکل اصلی ما در کشور این است که این قوانین و مقررات به خوبی اجرا نمی‌شوند.

وی درباره موارد قانونی حمایت از کودکان کار ادامه داد: در این زمینه، ماده ۶ قانون حمایت از اطفال و نوجوانان وظایفی برای وزارت بهداشت تعریف کرده است. وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مکلف است که آیین‌نامه‌ای برای حمایت از کودکان در قبال مشکلات بهداشتی و سلامت و نظارت بر کار کودک وضع کند. این آیین‌نامه مکمل آیین‌نامه اجرائی ماده ۶ قانون حمایت از اطفال و نوجوانان است. بنابراین، از حیث نظارت بر کار کودک و حمایت از آن‌ها در قبال بهره‌کشی اقتصادی، قوانین و مقررات خوبی داریم و ضمانت‌اجراهای لازم نیز در نظر گرفته شده است.

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران تصریح کرد: اما متأسفانه باید بگوییم که در مقام اجرا کرامت انسانی کودکان به‌طور کامل رعایت نمی‌شود. کار کردن کودکان ممنوع است مگر در شرایط خاصی که با شخصیت و سن آن‌ها (بالتر از ۱۵ سال) سازگار باشد. به‌ویژه، کارهای مضر، سنگین، زیان‌آور و سخت برای کودکان

محمود عباسی در گفت و گو با «توسعه ایرانی»: باید بگوییم که در مقام اجرا کرامت انسانی کودکان به‌طور کامل رعایت نمی‌شود. کار کردن کودکان نیز باید بهداشت و سلامت و کرامت انسانی آن‌ها مورد توجه قرار گیرد. باید زمینه‌های فراهم‌شود که کودکان تغذیه مناسب، بهداشت مناسب و امکانات ایمنی کافی داشته باشند

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران ادامه داد: کار کردن برای کودکان ممنوع است. آموزش ندیدن کودکان و در سن خواندن آن‌ها بر اساس قانون حمایت از اطفال و نوجوانان وضعیت مخاطره‌آمیز تلقی شده است و این نشان می‌دهد که قانون‌گذار ناچاره میزان با نگاه عمیق و دقیق به موضوع

گفت و گو

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران با ابراز تاسف از اینکه در برنامه هفتم توسعه بخش‌های مربوط به ایمنی و مدیریت بحران تقریباً حذف شده است، درباره ایمن‌سازی بیمارستان‌های ناایمن توضیحاتی ارائه کرد.

«علی نصیری» در گفت و گو با خبرنگار ایلنا در باره اقدامات صورت گرفته در راستای ایمن‌سازی بیمارستان‌ها گفت: همکاری وزارت راه و شهرسازی، مرکز تحقیقات حمل‌ونقل و نظام مهندسی ساختمان و سایر نهادهای مرتبط در حال پیگیری ارزیابی سازه‌های ساختمان‌های مهم و بلندمرتبه شهر هستیم. در این برنامه همه بیمارستان‌های شهر تهران را در دستور کار برای ارزیابی قرار داده‌ایم.

وی با بیان اینکه تلاش ما این است که با قیود اولویت در همین پاییز امسال تمام بیمارستان‌ها را تعیین تکلیف کنیم، ادامه داد: تعدادی از بیمارستان‌ها حدود ۳۵ تا ۴۰ مورد، ارزیابی شده‌اند و اقدامات لازم در خصوص آن‌ها صورت گرفته است و برخی دیگر در دست ارزیابی هستند.

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران تصریح کرد: بیمارستان‌ها هر کدام دارای ویژگی‌های خاص خود هستند. به‌عنوان مثال، در بیمارستان بوعلی ما به‌طور مثال ۱۳ سازه داریم که هر کدام شرایط خاص خود را دارند. مادر برخی از بیمارستان‌ها، سازه‌هایی داریم که در گروه B هستند و برخی در گروه C و D. در بیمارستان بوعلی عمده سازه‌ها درجه ناایمنی بالایی داشتند که الحمدلله با ورود دادستان و همکاری دانشگاه آزاد، برنامه‌ای یک‌ساله برای ایمن‌سازی این بیمارستان تدوین شده است. در این برنامه، ظرفیت ورودی بیمارستان کاهش یافته و برخی از بخش‌ها به ساختمان‌های کم‌خطر تر منتقل شده‌اند.

نصیری با بیان اینکه یک سری اقدامات انجام شده که ظرف

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران با اشاره به نادیده گرفتن کرامت انسانی کودکان زباله‌گرد:

دادستان‌های سراسر کشور علیه شهرداری‌ها اعلام جرم کنند



نگاه کرده است و تکالیفی را برای والدین، وزارت آموزش و پرورش، دولت در این زمینه در نظر گرفته است.

وضعیت مخاطره‌آمیز کودکان، به‌ویژه کودکانی که به دلیل مشکلات اقتصادی ناگزیر به کار هستند، باید کنترل و از ورود آسیب به کودک پیشگیری شود. برای این کودکان، باید راهکارها و حمایت‌های لازم فراهم شود تا بتوانند از تحصیل و رفاه اجتماعی بهره‌مند شوند.

وی تصریح کرد: اگر خواهیم ارزیابی دقیقی از وضعیت دستگاه‌ها داشته باشیم، متأسفانه باید بگوییم که وضعیت نظارتی در کودکان مناسب نیست. فعالیت‌های اساسی چشمگیری باید انجام شود. متأسفانه شاهد آسیب‌هایی در زمینه‌های مختلف به کودکان و نوجوانان هستیم. این آسیب‌ها نشان‌دهنده این است که نه تنها بنگاه‌های اقتصادی و دستگاه‌هایی که کودکان را به کار می‌مانند، به رعایت مقررات توجه نمی‌کنند، بلکه نظارت بر فعالیت‌های آن‌ها نیز به‌درستی صورت نمی‌گیرد.

لزم آموزش قوانین به دستگاه‌ها و کارفرمایان

عباسی درباره آموزش قانون به دستگاه‌ها و کارفرمایان گفت: یکی از سازوکارهای ضروری در این حوزه، آموزش دستگاه‌ها است. به‌ویژه، لازم است که قوانین و مقررات، از جمله قانون کار، قانون حمایت از اطفال و نوجوانان و کنوانسیون حقوق کودک، به کارفرمایان و کارکنان دستگاه‌های مختلف آموزش داده شود. فقدان آموزش و عدم آگاهی از قوانین و مقررات، یکی از مشکلات و چالش‌های ماست که منجر به آسیب به کودکان می‌شود. بنابراین، آموزش می‌تواند نقش و تأثیر بسزایی در این زمینه داشته باشد.

استفاده از واژه «زباله‌گرد»

با کرامت انسانی کودکان منافات دارد

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به زباله‌گردی کودکان گفت: استفاده از واژه «زباله‌گرد» برای کودکان، با کرامت انسانی کودکان منافات دارد. از صحبت‌های خود با اشاره به زباله‌گردی کودکان گفت: استفاده از واژه «زباله‌گرد» برای کودکان، با کرامت انسانی کودکان منافات دارد.

آموزش ندیدن کودکان، وضعیت مخاطره‌آمیز است

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران ادامه داد: کار کردن برای کودکان ممنوع است. آموزش ندیدن کودکان و در سن خواندن آن‌ها بر اساس قانون حمایت از اطفال و نوجوانان وضعیت مخاطره‌آمیز تلقی شده است و این نشان می‌دهد که قانون‌گذار ناچاره میزان با نگاه عمیق و دقیق به موضوع

یکی از دلایل عمده زباله‌گردی

کودکان، عدم اجرای قوانین و مقررات است. آیین‌نامه اجرایی قانون مدیریت

پسماند، شهرداری‌ها را ملزم کرده

که تفکیک زباله را از مبدأ انجام دهند. اما، عدم اجرای قانون باعث شده این

بنگاه‌ها از کودکان به‌عنوان نیروی کار ارزان استفاده کنند. این وضعیت منجر

به ایجاد کودکان زباله‌گرد در جامعه شده است که این کودکان با خطرات جدی مواجه هستند

کرامت انسانی آن‌ها منافات دارد. وجود کودک زباله‌گرد در جامعه، نشان‌دهنده این است که قوانین و مقررات به‌خوبی اجرا نشده و ارزش‌های اخلاقی و انسانی نادیده گرفته شده است. یکی از دلایل عمده زباله‌گردی کودکان، عدم اجرای قوانین و مقررات است.

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران، تصریح کرد: آیین‌نامه اجرایی قانون مدیریت پسماند که در سال ۱۳۸۲ تصویب شده، شهرداری‌ها را ملزم کرده که تفکیک زباله را از مبدأ انجام دهند. اما متأسفانه، این قانون تاکنون اجرا نشده است. عدم تفکیک زباله از سوی شهرداری‌ها و پیمانکاران، سبب شده است که این بنگاه‌ها از کودکان به‌عنوان نیروی کار ارزان استفاده کنند. این وضعیت منجر به ایجاد کودکان زباله‌گرد در جامعه شده است که این کودکان با خطرات جدی مواجه هستند.

قانون مدیریت پسماند ۲۰ سال است

که به‌درستی اجرایی شده

عباسی با بیان اینکه قانونگذار پیش‌بینی‌های لازم را انجام داده و حتی وزارت کشور و سازمان حفاظت محیط زیست را مکلف کرده که بر اجرای قانون مدیریت پسماند نظارت کنند، گفت: متأسفانه، این قانون بیش از ۲۰ سال است که به‌درستی اجرا نمی‌شود و نتایج‌اش هم آسیب به کودکان و زباله‌گردی آن‌هاست. این امر نه تنها مسئولیت شهرداری‌ها، بلکه مسئولیت بین‌المللی دولت را نیز به همراه دارد.

وی ادامه داد: ما به کنوانسیون‌های بین‌المللی پیوسته‌ایم و باید نظارت کنیم که این قوانین به‌درستی اجرا شوند.

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک

ایران گفت: سازمان بهزیستی در واقع یک نقش شبهه‌ضابط قضایی در زمینه

حمایت از اطفال و نوجوانان دارد و باید

حمایت اجتماعی از کودکان را محور توجه خود قرار دهد. این سازمان

باید به‌ویژه بر کودکانی که در معرض خشونت و بزهکاری هستند، تمرکز کند و اقدام‌های پیشگیرانه انجام دهد

دادستان‌های سراسر کشور به‌عنوان مدعی‌العموم وظیفه دارند که علیه شهرداری‌ها اعلام جرم کنند. متأسفانه، در تهران، کودکان به زباله‌گردی مشغول هستند و این مسئله نیازمند توجه فوری و اقدام جدی است.

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران تصریح کرد: به نظر می‌رسد که پیمانکاران طرف قرارداد با شهرداری‌ها در این موضوع نقش اساسی دارند و باید این موضوع به‌طور جدی پیگیری شود. دستگاه‌های نظارتی و مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک در وزارت دادگستری باید به‌منظور احقاق حقوق کودکان تلاش‌های بیشتری انجام دهند.

عباسی تصریح کرد: خوشبختانه، قانون

حمایت از اطفال و نوجوانان وظایف سنگینی را بر دوش دستگاه قضایی و سازمان بهزیستی

گذاشته است. سازمان بهزیستی در واقع یک نقش شبهه‌ضابط قضایی در زمینه حمایت از

اطفال و نوجوانان دارد و باید حمایت اجتماعی از کودکان را محور توجه خود قرار دهد. این سازمان

باید به‌ویژه بر کودکانی که در معرض خشونت و بزهکاری هستند، تمرکز کند و اقدام‌های پیشگیرانه انجام دهد.

باید کمیته‌های حمایت قضایی

از اطفال و نوجوانان تشکیل دهند

وی ادامه داد: همچنین، وظایف و تکالیفی بر دوش دادستان‌ها و دستگاه قضایی قرار دارد. در این قانون پیش‌بینی شده است که در سراسر کشور، دادگستری‌ها باید کمیته‌های حمایت قضایی از اطفال و نوجوانان تشکیل دهند. خوشبختانه، این کمیته‌ها در سراسر کشور شکل گرفته و دادستان‌ها مکلف به ایجاد واحدهای حمایت قضایی از اطفال و نوجوانان در مدارس هستند که انجام شده اما بر اجرای قانون نظارت دقیقی صورت نمی‌گیرد.

نایب رئیس انجمن علمی حقوق کودک ایران تصریح کرد: در سازمان بهزیستی، مراکز فوریت اجتماعی (شماره ۱۲۳) برای حمایت از اطفال و نوجوانان وجود دارد. هر فردی که کودک را در معرض آسیب و خطر ببیند، باید بلافاصله آن را گزارش کند و حتی خود کودکان نیز می‌توانند اطلاع‌رسانی و استعلام کنند.

مددکاران اجتماعی نقش شبهه‌ضابط قضایی

دارند و قانونگذار خوبی به آن‌ها داده است تا در این زمینه ورود کنند.

عباسی با بیان اینکه قانونگذار به‌صراحت همه جرایم موضوع قانون حمایت از اطفال و نوجوانان مصوب ۱۳۹۹ را جرم عمومی پنداشت است و قابل تعقیب می‌داند، گفت: این بدان معناست که هر فرد از احاد جامعه که مطلع شود کودکی در معرض خطر، آسیب، خشونت یا بزهکاری قرار دارد، باید بلافاصله به واحدهای قضایی، دادسرا یا کمیته‌های حقوق کودک دادگستری‌ها یا سازمان بهزیستی اطلاع دهد.

دادستان‌ها نیز به‌عنوان مدعی‌العموم موظف هستند به محض اطلاع از شرایط آسیب‌زا برای کودکان، اقدامات لازم را انجام دهند و علیه افرادی که کودکان را در معرض جرم قرار می‌دهند یا از آن‌ها سوءاستفاده می‌کنند، اعلام جرم کنند.

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران

خطرنشان کرد: درست است که به دلیل ساخت و ساز ما با یک افت مواجه هستیم، اما بعد از اینکه ساخت و ساز کامل شود و ساختمان جدید احداث شود ظرفیت جدید با وضعیت ایمنی مناسب به شهر اضافه خواهیم کرد و با این کار نه تنها ظرفیت بستری کم‌نمی‌شود بلکه افزایش هم پیدایمی‌کند.

نصیری با تأکید بر اینکه دستگاه‌ها باید پای کار باشند، تصریح کرد: چگونگی است که وقتی که زلزله می‌آید یا ساختمان‌هایی آتش می‌گیرد بعد از وقوع حادثه دول داریم که بازسازی کنیم مانند پلاسکو، بالاخره پلاسکو ساخته شد. چرا بخشی از آن پول حدود ۱۰ درصد یا ۲۰ درصد آن قبیل از اینکه اتفاقی بیفتد و تعدادی انسان جان خود را از دست بدهند و مردم ناامید شوند و چرخه خدمت‌رسانی به مردم مختل شود هر زینه پیشگیری نمی‌شود و قبل از حادثه اقدام نمی‌کنیم؟ گفتی با عنوان کاهش خطرات و بلاهای طبیعی در سازمان برنامه و بودجه وجود داشت که تعطیل شده است و چرا این سازمان این دفتر را مجدداً احیاء نمی‌کند.

وی با بیان اینکه متأسفانه در برنامه هفتم توسعه نیز بخش‌های مربوط به ایمنی و مدیریت بحران نیز تقریباً حذف شده است، تأکید کرد: مشکل ما این است که چرا نباید بجای مدیریت بحران به دنبال مدیریت ریسک برویم ما نباید با سیستمی که بحران رخ دهد و بعد به اصطلاح آن را جمع کنیم ما باید بجای اینکه بعد از حادثه چندین برابر بودجه هزینه کنیم و با تعداد بسیاری افراد آسیب‌دیده و از بین رفته مواجه باشیم بخش اندکی از آن هزینه را قبل از حادثه اختصاص دهیم. همیشه می‌بینیم که بعد از حادثه به‌طور مثال دولت به سیل‌زدگان و افرادی که زلزله زده هستند و با یخ‌هایشان را سرما زده است کمک کرده است، اما کمتر می‌شنویم که دولت به ایمن‌سازی و مقاوم‌سازی کمک کرده است.

آخرین وضعیت بیمارستان‌های ناایمن در تهران

یک‌بازه زمانی یکساله ایمن‌سازی اتفاق بیفتد، قرار است از ساختمان‌های مجاور بیمارستان هم که مربوط به دانشگاه آزاد است کمک گرفته شود تا در هنگام تخریب و نوسازی و مقاوم‌سازی ساختمان‌های ناایمن این بیمارستان، از این ساختمان‌ها که کاربری غیر درمانی و آموزشی داشته‌اند، استفاده شود، تا نزعیه خدمات‌رسانی به بیماران قطع نشود.

